

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алена

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.03.2005 13:41:36

формирования заключения врача: 28.03.2005 20:59:08

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8630/answer/8631>



Заключение врача

Уважаемая Алена! Чтобы точно выяснить причину болевого синдрома, необходимо тщательно обследоваться: общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек, мочевого пузыря), экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков). Последнее обследование необходимо как раз для диагностики нефроптоза, определение его степени и степени нарушения мочеоттока (что и является причиной болевого синдрома). Если причиной будет все-таки нефроптоз, то Вам можно рекомендовать ношение бандажа, комплекс лечебной физкультуры. Если это не поможет, то помочь может только оперативное лечение - операция нефропексия (подшивание почки). Удачи!